
Образложење прерасподеле цене грејања 

 

Полазећи од грејне површине стамбеног простора Аст=361.770 м
2
 и цене грејања од 92 

дин/м
2
, добијамо укупни годишњи трошак за грејање стамбеног простора од 399.394.080 

динара. 

Прерасподелом фиксног дела, односно смањењем са 42 дин/м
2
 на 36 дин/м

2
, укупни 

фиксни трошак се мења и износи: 

36x361.770x12=156.284.640 динара. 

Разлика коју треба надоместити променом варијабилног дела је: Тв = 243.109.440 динара. 

Укупна произведена топлотна енергија у производним изворима је 75.000 MWh, а предата 

енергија крајњим купцима (стамбени и пословни простор), узимајући степене корисности 

топлотних извора и дистрибутивне мреже је 55.400 MWh. Од ове енергије сразмерно 

површини која се греја, на стамбени простор отпада 44.150 MWh (Qstk). 

Трошак варијабилног дела за стамбени простор добијамо када укупни трошак 

варијабилног дела поделимо са количином корисне енергије за загревање стамбеног 

простора. 

Tvst= Tv/Qstk=5,51дин/kWh 

Рекапитулација: 

Стамбени простор: фиксни део 36 дин/м
2
/12 месеци 

                                  Варијабилни део 5,5 дин/ kWh 

 

Пословни простор: фиксни део 1,25x36x2=90 дин/м
2
/6 месеци 

Варијабилни део 1,25x5,5=6,9 дин/ kWh 

 


